

DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE
 OSOBE POREČ
 M.Gioseffi 2,
 52440 Poreč
 Broj: 103-38-12-18
 Poreč, 31. prosinca 2018. godine.

REPUBLICA HRVATSKA REPUBLICA DI CROAZIA	
ŽUPANIJA ISTARSKA REGIONE ISTRIANA	
GRAD POREČ PARENZO CITTÀ DI POREČ PARENZO	
2167 01 - Gradsko vijeće Consiglio municipale	
Primljeno:	12-03-2019
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.
011-01/18-01/159	07
Urudžbeni broj	Prij. Vrij.
99-19-2	

RAVNATELJ

GRAD POREČ
 Gradsko vijeće
 Predsjednik
 Adriano Jakus

Predmet: Očitovanje na vijećnička pitanja gosp. Maurizia Zennaro !

Poštovani !

Na postavljena pitanja vijećnika gosp. Maurizia Zennaro dajem slijedeće očitovanje:

1. Razradom Programa rada ustanove za naredno razdoblje (zadnji kvartal 2018. i 2019. godinu), na nivou rukovodstva Doma za starije i nemoćne osobe Poreč i rukovodstva Grada Poreča dogovoreno je da se pojačaju aktivnosti na provođenju Programa Hospicij-Kućna skrb (vaninstitucionalna skrb), koji se organizira i provodi u ustanovi, sa zapošljavanjem jedne stručne osobe, koja se treba kontinuirano baviti ovom specifičnom problematikom. Pošto je u ustanovi bila zaposlena radnica koja raspolaže sa traženim uvjetima za obavljanje sistematiziranih poslova, Ravnatelj je 01.11. 2018. godine svojom odlukom, bez raspisivanja Javnog natječaja, izvršio raspored radnice unutar ustanove na sistematizirano radno mjesto Voditelj izvaninstitucionalne palijativne skrbi.
 Nije točna konstatacija vijećnika gosp. Maurizia Zennaro o nepostojanju radnog mjesta u trenutku izvršenja navedenog rasporeda iz razloga što je ovo radno mjesto, kao i sva druga sistematizirana radna mjesta ustanove, sastavni je dio Kolektivnog ugovora zaključenog između ustanove i Sindikata I Pravilnika o radu koji je bio na snazi prije dokošenja Kolektivnog ugovora.
2. Primanja i dužina trajanja godišnjeg odmora Ravnatelja Doma definirana su Ugovorom o radu zaključenom između vršitelja ovih poslova i Upravnog vijeća, a sastoje se od dva dijela i to:
 - Prvi dio se odnosi na plaću Ravnatelja,

- Drugi dio se odnosi na naknadu za vođenje poslovanja trgovačkog društva Dom Poreč d.o.o. Poreč.
- Na temelju odredbi Zakona o radu, a u slučaju opravdanih razloga zbog kojih radnik nije mogao iskoristiti sve dane godišnjeg odmora do 30. 06. tekuće za pravo iz prethodne godine, poslodavac može radnicima omogućiti korištenje neiskorištenog godišnjeg odmora i nakon navedenog datuma.

Nije točna konstatacija vijećnika gosp. Maurizia Zennaro da je samo Ravnatelj ustanove koristio ovo pravo, već se svim radnicima od početka rad Doma (2007-2018) vršio prijenos neiskorištenih dana godišnjeg odmora pretvorenih u naredno razdoblje, kada su razlozi za to bili opravdani.

Također nije točna konstatacija gosp. Maurizia Zennaro da je Ravnatelj vršio represiju na radnike da moraju koristiti godišnji odmor.

3. Nije točna konstatacija vijećnika gosp. Maurizia Zennaro da je IDS izabrao osobu koja će zamijeniti, odnosno koja će od 01.01. 2019. godine početi obnašati dužnost Ravnatelja Doma iz slijedećih razloga:
 - Upravno vijeće je svojom odlukom izvršio raspis javnog natječaja za izbor novog Ravnatelja Doma.
 - Na objavljeni javni natječaj u javnom glasilu i oglasnim pločama Zavoda za zapošljavanje i Doma, te na internetskim stranicama Zavoda za zapošljavanje se nitko osim spominjane osobe nije natjecao, odnosno javio,
 - Izabrana osoba u potpunosti udovoljava postavljenim i objavljenim uvjetima za obnašanje navedenih poslova i dužnosti Ravnatelja i po stručnom obrazovanju i radnom iskustvu, te je Upravno vijeće na svojoj sjednici od 27. rujna 2018. godine donijelo odluku o izboru spominjane osobe za novog Ravnatelja sa početkom rada od 01.01. 2019. godine.
 - Radi javnosti i navođenja istinitih činjenica osoba o kojoj se radi nije član i nikada nije niti bila član niti jedne političke stranke u Hrvatskoj.
4. Odlaskom bivše Glavne medicinske sestre u mirovinu sa 31.12. 2017. godine, Ravnatelj Doma je bio dužan, prema zakonskim i statutarnim odredbama, nakon te objave i na vrijeme, kroz novo zapošljavanje ili raspored unutar ustanove, osigurati daljnje nesmetano vođenje odjela za trajni smještaj korisnika usluga Doma.

Dogovorom sa stručnim dijelom na nivou Doma, Ravnatelj je 20.12. 2017. godine svojom odlukom, bez objave javnog natječaja, izvršio raspored spominjane radnice na upražnjeno radno mjesto Glavne medicinske sestre. Spominjana radnica je u radnom odnosu u Domu od početka rada ustanove. U proteklom razdoblju uz rad stekla je višu stručnu spremu, te kontinuirano zamjenjivala odsutnu Glavnu medicinsku sestru.


Zbog stečene više stručne spreme i stečenog radnog iskustva u Domu spominjane osobe, koji su zakonski uvjeti za vođenje poslova Glavne medicinske sestre, Ravnatelj je izvršio svoju zakonsku i statutarnu obavezu neovisno od rodbinskih, političkih ili drugih veza i okolnosti i to zbog toga što se osvjedočeno radi o stručnoj i pouzdanoj osobi, kojoj se može povjeriti ove važne i odgovorne poslove.

U toku pregovora sa Sindikatom Doma o odredbama Kolektivnog ugovora, među koje spadaju i koeficijenti za pojedina radna mjesta za obračun plaća, na nivou rukovodstva Doma za starije i nemoćne osobe Poreč i rukovodstva Grada Poreča dogovorena je i korekcija koeficijenata, među kojima je i koeficijent za obračun plaće Glavne medicinske sestre, vodeći računa o deficitarnosti pojedinih struka i važnosti pojedinih poslova za djelatnost Doma, te se time odredilo da poslovi Glavne medicinske sestre, koja vodi najveći i najvažniji odjel u Domu trebaju biti jače vrednovani od dosadašnjih.

5. Na očitovanje vijećnika gosp. Maurizia Zennaro i još nekih drugih vijećnika o „vrlo lošem stanju“ u Domu, a koji se prvenstveno odnose na „katastrofalno loše međuljudske odnose“, „provođenje terora“ Ravnatelja nad radnicima i druge loše pojave, zbog objektivnosti, ne želim se očitovati, već za objašnjenje ovih navoda prilažem potpisani dopis najvećeg dijela radnika iz odjela za smještaj na koji se izrečene ocjene odnose, kojeg su potpisani radnici samoinicijativno sastavili i predložili kao prilog ovog obrazloženja Ravnatelja na izrečene primjedbe i kritike na rad i stanje u Domu za starije i nemoćne osobe Poreč

Uz srdačan pozdrav !

Ravnatelj
Mario Laković



*Dom za starije i
nemoćne osobe Poreč*
POREČ

Poštovani,

Zahvaljujući mogućnosti da javnost grada Poreča može pratiti sjednice Gradskog vijeća imali smo priliku čuti u nekoliko navrata jako puno neistina iznesenih o našoj ustanovi i nama zaposlenicima.

Zbog toga smo osjetili potrebu da vam se ovim putem obratimo. U ovih 11 godina bilo je i teških ali i lijepih perioda, kao i u svim ustanovama, kao i u životu što ih bude. Zahvaljujući gospodinu Mariu Lakoviću ravnatelju naše ustanove sve smo probleme u hodu uspješno rješavali. Ono što nije bilo u nadležnosti ravnatelja a bila je potreba i mogao je riješiti jedino grad zatražili smo pomoć od gradonačelnika. Evo na zadnjem primjeru bili smo kod gradonačelnika Lorisa Peršurića vezano uz kolektivne pregovore i ostala pitanja, koji je učinio sve da nam pomogne riješiti probleme koji su nas mučili.

Kako smo čuli na sjednicama Gradskog vijeća uporno se spominje nezadovoljstvo medicinskih sestara i njegovateljica, nazivajući nas „jadnim ženicama“. Iz tog razloga vam se te „jadne ženice“ i obraćaju.

Mi niti smo jadne, niti smo tako jako nezadovoljne. Ta „anonimna pisma“ i jesu anonimna jer su lažna. Da je u tim pismima napisana izvorna istina, ispod napisanog bi stajao potpis tih nezadovoljnih i jasnih žena, baš kao što će stajati ispod ovog pisma.

Ravnatelj Laković je svih ovih 11 godina bio uvijek spreman da nas sasluša i da pokuša riješiti problem koji nastane. Nikad nas nije odbio, nikad nitko u ovoj ustanovi nije bio teroriziran i maltretiran. Uvijek je bio pristupačan i dostupan u svakom trenutku kao svaki pravi ravnatelj, kojem je bilo bitno da odemo od njega koliko je bilo moguće zadovoljni.

Ako znamo kakva nam je situacija u našoj državi Hrvatskoj, ako pogledamo oko sebe i vidimo kako radnici mjesecima ne dobivaju plaće, mi smo zadovoljni. Naše su plaće kao prvo redovite u dan.. Ne znamo da li ste obavješteni da u našoj ustanovi djeluje Sindikat Istre, Kvarnera i Dalmacije, tako da smo potpisavši Kolektivni ugovor pokazali da smo zadovoljni, sukladno trenutnim mogućnostima. A jako je važno znati da su članovi Sindikata (90%) većinom medicinske sestre i njegovateljice. Potpisavši Kolektivni ugovor naše plaće svih radnika su povećane, prema mogućnostima i prema opisu posla koji se obavlja. Pojedini gradski zastupnici iznose neistine o našem Kolektivnom ugovoru i koeficijentima u istom.

Primijetili smo da pojedinim gradskim zastupnicima u oko upadaju koeficijenti glavne sestre i voditeljice izvaninstitucionalne palijativne skrbi. Cijeli postupak, kao i odabir kadrova prema našem je mišljenju napravljen u skladu sa Zakonom i o svemu smo kao Sindikat bili obavješteni. Prije potpisivanja Kolektivnog ugovora znali smo i pristali na sve što vi pobijate. Omjeri koeficijenata su slični omjerima koji su potpisani ili su upravo u tijeku pregovori u ustanovama u kojima pregovore vodi naš Sindikat. Ovo je samo mali dio onog što nas je jako zabolilo i što nam smeta, jer ne želimo da lažima i neistinama blatite ovu našu ustanovu ravnatelja i nas zaposlene.. „Hvala“ vam na vašoj „brizi“ i „pomoći“, ali mi se i sami bez vaše pomoći snalazimo jako dobro i nismo jadni i brižni ljudi su oni koji ne mogu zaraditi za svoju obitelj i prehraniti ju.

Naš ravnatelj gosp. Mario Laković odlazi u zasluženu mirovinu, a gđa. Tihana Mikulčić će nas voditi dalje, nadamo se isto tako dobro, ako ne i bolje. Mi ne želimo anonimno, mi smo napisali istinu:

ZADOVOLJNE MEDICINSKE SESTRE I NJGOVATELJICE
Doma za starije i nemoćne osobe Poreč.